SESSÃO  ORDINÁRIA
ATA Nº 015/2012

Aos vinte e um dias  do mês de maio de dois mil e doze, às dezenove  horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador NELCI   LUIS  GAVIRAGHI.  A Sessão também contou com a presença dos Vereadores: ADEMIR CEMIM, ANGELO CELESTE TUZZIM, DARCI MÁRIO RIGO, ERNO BOMM, ANTÔNIO BARASUOL, ERONI SCHWINGEL, GILDO MARTENS e SELFREDO BOMM. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as atas: ATA Nº 013/2012 , a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 014/2012, da Sessão Ordinária do dia 14 de maio e 2012, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa.  MATERIAL DE EXPEDIENTE  : Neste espaço a Secretária da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências: Ofício  nº 022/2012 oriundo da ACAMRECE convidando para Audiência pública na cidade de Crissiumal.  Ofício nº 019/2012 oriundo do Conselho Regional de Contabilidade do Rio Grande do Sul enviando balanço Social de 2011 deste Conselho. Ofício nº 017/2012 oriundo da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente enviando  relatório da veículos e máquinas lotados nesta secretaria referente ao mês de abril. Ofício nº 085/2012 oriundo da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento enviando planilha de quilometragem dos veículos referente ao mês de abril. Ofício nº 006/2012 oriundo  da Comissão  de Cidadania e Direitos Humanos enviando convite para audiência  pública. Ofício nº 016/2012 oriundo da Comissão de Assuntos Municipais enviando um  Manual Eleitoral 2012. Ofício nº 012/2012 oriundo do Consórcio Rota do Yucumã convidando para a Assembleia do Consóricio Rota Yucumã. Ofício nº 026/2012 oriundo  do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica dos Rios Turvo – Santa Rosa – Santo Cristo, informando que estão abertas inscrições de entidades para compor o Comitê. Comunicado oriundo do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação no valor de R$ 2.850,20 Comunicado oriundo do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação no valor de R$ 9.719,70 Telegrama oriundo do Fundo Nacional da Saúde no valor de R$ 1.700,00   Não haviam neste espaço REQUERIMENTOS. Passando para ORDEM DO  DIA :  Haviam neste espaço as seguintes matérias para a apreciação dos.PROJETO DE LEI Nº 020/2012: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxilio financeiro a entidade associativa do Município de Derrubadas. Este Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de  Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas em 2º discussão.VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 016/2012: Que Autoriza o Poder Executivo de Derrubadas a Efetuar Doação de Imóvel ao Estado do Rio Grande do Sul e dá Outras Providências. Este Veto ao Projeto de Lei foi baixado para a Comissão de  Justiça e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas em segunda discussão. PROJETO DE LEI Nº 021/2012: Abre Créditos e dá Outras Providências . Este Projeto teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, logo após teve parecer favorável  emitido pela Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas e em seguida o Projeto foi aprovado por unanimidade.PROJETO DE LEI Nº 022/2012: Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Estado do Rio Grande do Sul Visando Estabelecer uma parceria entre Estado e Município para a Execução do Programa de  Apoio ao Desenvolvimento do Ensino Estadual no Município – PRADEM. Este Projeto teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade, logo após baixado para Comissão de Justiça e Finanças e Tomadas de Contas   e  Comissão Educação, Saúde e Assistência. Havia inscrito neste espaço em EXPLICAÇÕES  PESSOAIS: o Vereador Gildo Martens,  o qual se manifestou  cumprimentando o Presidente, bem como os nobres colegas Vereadores e funcionários desta Casa Legislativa, cumprimentou também a plateia presente. Inicialmente o Vereador Gildo, como membro da Comunidade Evangélica Luterana no Brasil, e a pedido de membros, formulou oralmente um convite aos nobres Vereadores para a Festa da Comunidade Evangélica no dia 27 de maio de 2012, domingo próximo. Logo após,  falou das ultimas formulações de convênios enviados a esta Casa e aprovados pela mesma, dentre as quais está o Convênio que visa beneficiar a reforma do CTG Veteranos da Tradição, e que já deve estar em fase de licitação, então no intuíto de transmitir aos colegas Vereadores de que, através do Ofício Parlamentar 02/2012, de 04 de maio de 2012, o Deputado Federal Vilson Covatti que é o autor desta emenda enviado ao Excelentíssimo Senhor Gastão Vieira de Lima, Ministro de Estado do Turismo, em Brasília, solicitando que o pagamento do contrato de repasse  de verbas para Derrubadas seja abreviado, tal  contrato é de número 364.877-8/2011 e que se encontra no CICOF sob nº 017.271/2011 no valor de R$ 150.000,00. O ofício em questão   foi protocolado ás 11:06 horas do dia 04 de maio de 2012. Registrando Grande satisfação o Vereador Gildo  citou vários benefícios que terá esta reforma do CTG Veteranos  da Tradição, o qual abriga a Sociedade de Damas, Grupo de Idosos, o CTG em si e serve para a realização de Eventos diversos, tal qual a festa que ocorre no Domingo da Comunidade Evangélica. Relembrou o Vereador Gildo do acordo que  histórico em que na Emancipação do Município a Comunidade Evangélica cedeu suas dependências do Pavilhão para que ali se  instalasse alguns órgãos municipais, inclusive a Câmara Municipal de Vereadores, e em troca as festividdaes desta comunidade seriam realizadas no CTG, no entanto, este acordo vem sendo mantido até hoje, com isso, justificando que aquele ambiente já foi cedido não só para as entidades citadas, mas também para servidores públicos municipais em festividades particulares, inclusive a municipalidade em eventos. Exaltou a grande satisfação em agradecer em nome da bancada do PP (Partido Progressista) ao Deputado Federal Vilson Covatti, pois, essas melhorias é benefício não só para o CTG, mas sim para o Município de  Derrubadas. Da mesma forma o Vereador Gildo  agradeceu ao Deputado Gerônimo Gerghen que destinou uma emenda parlamentar, a qual é de sua cota pessoal, na semana passada no valor de R$ 100.000,00 para  a saúde de Derrubadas ( estes recursos são do Fundo Nacional da Saúde para o Fundo Municipal de Saúde) um investimento para a aquisição de bens, na oportunidade o nobre Vereador leu um trecho de uma correspondencia recebida por ele: “Deputado Gerônimo Gerghen do Partido Progressista do Rio Grande do Sul atendeu uma reivindicação da Bancada do PP Municipal de Derrubadas ao encaminhar uma emenda parlamentar no valor de R$ 100.000,00 para este Municipio, Dep. Gerônimo ressalta que os recursos devem ser destinados para projetos de estruturação da rede de atenção básica da saúde”. E é com enorme prazer e satisfação que este Vereador traz esta boa notícia, esta emenda está no Orçamento Geral da União sob o nº 28640010  do Ministério da Saúde, a funcional programática sob o nº 103012015.8581/0043 no valor de R$ 100.000,00 e deve ser aplicada no exercício de 2012. Com isso o Vereador Gildo encerrou sua fala dizendo que também os Vereadores da Oposição estão preocupados com o desenvolvimento de Derrubadas e em havendo boa vontade dos parlamentares nós também conseguimos recursos, salientou  de que quem traz recursos para Derrubadas deve ser lembrado, e desta tribuna externar em nome da Bancada do PP aos dois  Deputados Vilson Covatti e Gerônimo Gerghen a destinação destes recursos. Citando ainda que seus contatos incluem também a Senadora Ana Amélia Lemos, a qual esta empenhada em destinar recursos a este Município, mas que não tem nada oficializado ainda, relembrou a boa votação feita por esta senadora neste município, e que muito em breve espera-se que esta ocupe o lugar de Governadora deste Estado, afirmando seu apoio desde já. O Vereador Gildo salientou a importancia dos senadores na representação do Estado perante a União e que estes defendem os interesses do Estado, sendo que é de relevante importancia o fato de que os três senadores do Rio Grande do Sul   trabalham juntos auxiliando o Estado em várias questões, principalmente a que envolve a renegociação da dívida contraída em anos anteriores, onde o Rio Grande do Sul desembolsa alto percentual com o pagamento desta divida, e que dificulta o investimento em outras emendas aqui no Estado. Mais uma vez, o Vereador Gildo externou agradecimentos aos Deputados Vilson Covatti e Gerônimo Gerghen, salientando que a Administração Municipal   irá bem versar esses R$ 100.000,00 na saúde, assim como vai acontecer no CTG pela economicidade e edificar este ambiente, o qual serve a todos.  E por fim agradeceu a atenção de todos. Não tendo mais inscrições o Presidente Nelci Luis Gaviraghi convocou os Vereadores para a próxima Sessão  Ordinária a realizar-se no dia 28 de  maio de 2012, agradeceu a presença de todos e em nome de DEUS encerro os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, aos 21 de maio de 2012.
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